229 MAR 13 PM 2: 15

GUAYAQUIL, 10 DE MARZO DE 2009

SEÑORES SUPERINTENDNECIA DE COMPANIA CIUDAD.

DE MIS CONSIDERACIONES:

POR MEDIO DE LA PRESENTE YO, GUILLERMO BERNABE TOMALA ARELLANO, PORTADOR DE LA CEDULA DE IDENTIDAD # 0916617625, REPRESENTANTE LEGAL DE LA COMPAÑÍA MATEQSEG S. A. CON R. U. C. # 0992483660001 Y EXPEDIENTE # 124978, CUMPLEME EN INFORMAR LA NUEVA NOMINA DE ACCIONISTAS QUE SERIA LA SIGUIENTE:

GUILLERMO BERNABE TOMALA ARELLANO CON CEDULA DE IDENTIDAD # 0916617625. LA CANTIDAD DE: 1.500 ACCIONES QUE EQUIVALEN AL 100 % DE LAS ACCIONES.

Y LA NUEVA DIRECION ES CDLA. BEATA MERCEDES MOLINA BLOQUE B10 SOLAR 20, ENTRANDO A MANO DERECHA DEL RESTAURANTE PIQUEOS, FAMILIA TOMALA - GUILLEN

ADJUNTO:

CARTA DE LA CESION DE LAS ACCIONES.

ATENTAMENTE

GUILLERMO BERNABE TOMALA ARELLANO

GERENTE GENERALC. I. # 0916617625

Jun 33.16

gener 2 pap